1. letnik KOORDINATNI SISTEM V RAVNINI

. Narisi mnozico tock v ravnini, ki ustreza pogoju:

(a) (ol <2)A (=3 <y <)
(b) y>=x

. Izra¢unaj razdaljo med toc¢kama A(v/2, —1), B(v/3,V6)
d(A, B) = 23]
. Za kateri a je tocka T enako oddaljena od A in B: A(—1,3),
B(0,1), T(a,a +2) o= 3]
. V trikotniku ABC : A(—7,-3), B(1,—1), C(=9,3). Izrac¢unaj te-
z18¢nicl t, in ty:
[t. =5, t, = V82]
. Doloé¢i z, da bodo tocke A(—2,—4), B(1,x), C(3,11) kolinearne!

.V trikotniku ABC A(—1,3), B(2,—2), C(1,y) dolo¢i koordinato y
tocke C, da bo ploscina trikotnika S = 5.5 in orientacija negativnal
ly = —4]

.V trikotniku ABC A(6,—4), B(2,1) dolo¢i koordinati tocke C, ki
lezi na abscisni osi, ¢e je plosc¢ina trikotnika S = 19.5 in orientacija
pozitivna! |C(=5,0)]

. Trikotnik ABC" A(—8,2), B(6,—5), tocka C' lezi na ordinatni osi,
ploSc¢ina trikotnika je 84, orientacija pa pozitivna. Doloci C.
[C(0,10)]

.V trikotniku A(6, —1), B(—8, —3) in C(—2,5) izrac¢unaj visine tri-
kotnika!

[ve = vy = 10, v, = 5v/2|



